

# Вокруг Кузнецкой крепости— мемориальный парк

Кузнецкая крепость как интересный памятник старины постоянно привлекает к себе внимание многих людей. Однако у всех, кто бывал на ее территории, вызывала досаду запущенность этого исторического места. Исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся принял решение благоустроить территорию Кузнецкой крепости и осуществить ряд мер по ее сохранению.

В целях увековечения памяти выдающихся борцов революции, героев гражданской войны, живших в Сталинске, на территории Кузнецкой крепости организуется мемориальный парк. Сюда будут перенесены останки революционеров, захороненных на Советской площади в Старокузнецке, других выдающихся жителей города.

Посадка деревьев, разбивка клумб и газонов на территории мемориального парка будут осуществлены силами трудящихся и учащихся в порядке воскресников.